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23.6” Smart E-LED HD TV 1080p - 12V

DVB-T/T2/C/S/S2, HEVC (H.265) - USB Multimedia

divertente grazie alla funzionalita Miracast. E-LED HD TV 1080p elegante ed esclusivo, con sintonizzatore DVB-T/T2/C/ S/S2 integrato.
I due ingressi HDMI e la porta USB al centro del mondo digitale, direttamente a casa vostra.

Divertissement sans fin avec le portail Smart TV! Grdce a la fonctionnalité Miracast, brancher cet appareil a n'importe quel support smart, n‘a
jamais été si simple et amusant.

E-LED HD TV 1080p élégant et exclusif, avec DVB-T/T2/C/S/S2 tuner intégré, deux entrées HDMI et port USB. Le centre de votre monde
numérique, directement chez vous.

BLK420
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MULTIMEDIA P — E
CERTIFIED

+23.6” Smart TV E-LED HD 1080p (60cm) + 2 Ingressi USB Multimediali
« Risoluzione 1920 x 1080 « 1 Uscita cuffie
- Display 16,7 M di colori - Connessione Wi-Fi
« HEVC (H.265) video codec + 1Ingresso LAN
« 1 Cl+ Port « 1Ingresso WLAN
« 2 Ingressi HDMI - Sint. digitale DVB-T/T2 (HEVC), DVB-C & DVB-5/S2 / Analogue Hybrid
« Electronic Programme Guide - Alimentazione DC 12V - 24V
« Amplificazione 3W + 3W « Dimensioni (W x H x D) 552,3x362x 157,6 mm
«23.6”Smart TV E-LED HD 1080p (60cm) « 2 Entrées USB Multimediali
« Resolution 1920 x 1080 « 1 Sortie cuffie
« Ecran 16,7 M di colori « Connexion Wi-Fi
« HEVC (H.265) video codec « 1 Entrée LAN
« 1 Cl+ Port « 1 Entrée WLAN
« 2 Entrées HDMI « Synt. numérique DVB-T/T2 (HEVC), DVB-C & DVB-5/52 / Analogue Hybrid
« Electronic Programme Guide « Alimentation DC 12V - 24V
« Amplification 3W + 3W « Dimensions (W x Hx D) 552,3x362x 157,6 mm
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Codem IV Microphone

800x480 Tuner

-

Rear Input

Input
Audio/ Viideo Audio/Video
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4-Channel
Preamp-out Sub-out

FORMATI/FORMAT

T.H-Tl DVD, DVD+/-R/RW,DVD-ROM, CD-DA
CD-ROM,CD-R/RW, AVI,MP4,MPEG

Y  MPG,Xvid, DivX, WMA

iGO PRIMO MAP FULL EUROPE
OPZIONALE / EN OPTION
BLK211

+ MONITOR 6.2 " Digitale TFT touch screen + MONITOR 6.2” Ecran tactile - TFT

« RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner « RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner
Ricezione alta qualita FM (RDS), AM (MW,LW) Ricezione alta qualita FM (RDS), AM (MW,LW)

« NAVIGAZIONE mappa Full Europe optional « NAVIGATION Avec mappe Full Europe en option

« SISTEM Win CE 6.0 - DVD, VCD, CD, USB 2.0, SDHC « SISTEM Win CE 6.0 - DVD, VCD, CD, USB 2.0, SDHC

« BLUETOOTH Integrato - Gestione rubrica telefonica - Streaming audio « BLUETOOTH Intégré - Gestion répertoire téléphonique - Streaming audio
microfono integrato ed esterno. micro intégré et externe

« INGRESSI 2 A/V - Retrocamera - Comandi al volante resistivi integrati « ENTREES 2 A/V - Caméra de recul - Commandes au volant resistive intégrées

+ USCITE 4-canali pre-amplificati+Subwoofer « SORTIE 4 canaux pre-amplifiée+Subwoofer

« EQUALIZZATORE Sound presets « EGALISEUR Sound presets

« AMPLIFICATORE 4x45 Watt Max. Power « AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4x45 Watts

« ACCESSORI Telecomando, microfono Bluetooth esterno « ACCESSOIRES télécommande, micro Bluetooth externe

HANNOVER 570 DAB+ PROFESSIONAL 1 NEWS
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Audio/Video Audio/Video Camera Equalizer
CD-ROM,CD-R/RW, AVI,MP4,MPEG
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4-Channel
Preamp-out Sub-out
ey  MPG,Xvid, DivX, WMA
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INCLUSA / FOURNIE

Microphone

FORMATI/FORMAT
T.H'.I-J. DVD, DVD+/-R/RW,DVD-ROM, CD-DA

Specifica per Citroen Jumper, Fiat Ducato e Peugeot Boxer, mascherina 03611 inclusa nel kit.
Dédiée pour Citroen Jumper, Fiat Ducato et Peugeot Boxer, cache 03611 fournie dans le kit.

- MONITOR 6.2 " Digitale TFT touch screen « MONITOR 6.2” Ecran tactile - TFT

« RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Ricezione alta qualita FM « RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Réception FM de haute qualité (RDS),
(RDS), AM (MW,LW) - Sintonizzatore DAB/DAB+ AM (MW,LW) - Syntonisation DAB/DAB+

+ NAVIGAZIONE Integrata mappa Full Europe Truck inclusa « NAVIGATION Intégré avec mappe Full Europe Truck fournie

+ SISTEM Win CE 6.0 - DVD, VCD, CD, USB 2.0, SDHC + SISTEM Win CE 6.0 - DVD, VCD, CD, USB 2.0, SDHC

+ BLUETOOTH Integrato - Gestione rubrica telefonica - Streaming audio « BLUETOOTH Intégré - Gestion répertoire téléphonique - Streaming audio
microfono integrato ed esterno. micro intégré et externe

« INGRESSI 2 A/V- Retrocamera - Comandi al volante resistivi integrati « ENTREES 2 A/V - Caméra de recul - Commandes au volant resistive intégrées

« USCITE 4-canali pre-amplificati+Subwoofer « SORTIE 4 canaux pre-amplifiée+Subwoofer

« EQUALIZZATORE Sound presets « EGALISEUR Réglages prédéfinis

« AMPLIFICATORE 4x45 Watt Max power « AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4x45 Watts

« ACCESSORI Telecomando, microfono Bluetooth esterno « ACCESSOIRES télécommande, micro Bluetooth externe



+MONITOR 6.2” touch screen (800 x 480 pixels) - TFT
- RADIO Automotive tuner - Ricezione alta qualita FM (RDS), AM (MW,LW)
+ NAVIGAZIONE mappa Full Europe optional
+ BLUETOOTH (HFP, A2DP, PBAP, AVRCP) con microfono
integrato ed esterno, rubrica telefonica
« INGRESSI USB anteriore tipo A - Slot micro SDHC anteriore
(per navigazione o media) - Audio/Video anteriore - Retrocamera - Comandi
al volante resistivi integrati
+ USCITE 1 Video - 4 canali preamplificati (2V)+Sub-Woofer
+ EQUALIZZATORE 10 Bande
« AMPLIFICATORE 4x45 Watt Max power
« ACCESSORI Telecomando, microfono Bluetooth esterno

NEW YORK 845 WORLD

+MONITOR 6.2" touch screen (800 x 480 pixels) - TFT antiriflesso

+ RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Ricezione alta qualita FM (RDS),
AM (MW,LW)

+ NAVIGAZIONE TMC integrato e mappa Full Europe opzionale

« BLUETOOTH Parrot (HFP, A2DP, PBAP,AVRCP) con microfono integrato ed
esterno, gestione due telefoni, rubrica telefonica

« INGRESSI USB anteriore e posteriore (tipo A standard) - Slot SDHC anteriore
Made for iPod, iPhone - Audio/Video anteriore-posteriore
Retrocamera - Comandi al volante resistivi integrati

« USCITA Dual zone 2 A/V con gestione indipendente
Pre-amplificata a 4 canali (2V)

« EQUALIZZATORE Sound presets

« AMPLIFICATORE Potenza massima 4 x 50 watts

« ACCESSORI telecomando, antenna GPS, sintonizzatore TMC, microfono
Bluetooth esterno

BLAUPUNKT
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Audio/Video

Rear Input

Camera

FORMATI/FORMAT DVD, DVD+/-R/
RW,DVD-ROM, CD-DA
CD-ROM,CD-R/RW,
AVI,MP4,MPEG,MPG,Xvid, DivX, WMA

Rear Output
Video RDS Tuner
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OPZIONALE
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« MONITOR 6.2" Ecran tactile (800 x 480 pixels) - TFT

« RADIO Automotive tuner - Réception FM de haute qualité (RDS), AM (MW,LW)

« NAVIGATION Avec mappe Full Europe optionnel

« BLUETOOTH (HFP, A2DP, PBAP, AVRCP) avec micro intégré et externe,
répertoire téléphonique

« ENTREES USB antérieure type A - Slot micro-SDHC antérieure (pour navigation ou
media) - Audio/Video antérieure - Caméra de recul
Commandes au volant intégrées

« SORTIE 1 Video - 4 pré-amplifiée (2V) + Sub-Woofer

« EGALISEUR 10 Bandes

« AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4 x 45 watts

« ACCESSOIRES télécommande, micro Bluetooth externe

DVD ) Bluetooth
L VibEo 3

Bs

Rear Input
Audio/Video

OPTIONAL

anc-m

Audio/Video

800 x 480

[ 1s

Front Input
Audio/Video

Front/Rear

Rear Output
Audio/Video i

Rear Input
Camera Picture Upload

DIVX

FORMATI/FORMAT DVD, DVD+/-R/RW,
DVD-ROM, CD-DA,CD-ROM,CD-R/RW,
AVI,MP4,MPEG,MPG,Xvid, DivX, WMA

NV999 iGO PRIMO MAP FULL EUROPE
BLK210 OPZIONALE

«MONITOR 6.2" Ecran tactile (800 x 480 pixels) - TFT antireflet

+ RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Réception FM de haute qualité (RDS),
AM (MW,LW)

« NAVIGATION Avec TMC intégré et mappe Full Europe optionnel

« BLUETOOTH Parrot (HFP, A2DP, PBAP) avec micro intégré et externe, gestion

deux portables, répertoire téléphonique

« ENTREES USB antérieure et postérieure (type A standard) - Slot SDHC antérieure -
Made for iPod, iPhone - Audio/Vidéo antérieure et postérieure - Caméra de recul
Commandes au volant resistive intégrées

«SORTIE Dual zone 2 A/V avec gestion indépendante - Pré-amplifiée a 4 canaux (2V)

« EGALISEUR Réglages prédéfinis

« AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4 x 50 watts

« ACCESSOIRES télécommande, antenne GPS, syntoniseur TMC, micro Bluetooth
externe
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Resistente, facile da utilizzare e
senza compromessi in termini di
qualita : ecco le caratteristiche
principali che i conducenti di vei-
coli commerciali cercano in un
autoradio.

La nuova gamma Blaupunkt
Heavy Duty Line soddisfa questi
requisiti, sia nel segmento 12 volt
che in quello 24 volt.

Grazie a una meccanica protetta
da urti e vibrazioni, potete
ascoltare la vostra musica
preferita senza limitazioni,

anche fuori strada. E' possibile
inoltre collegare e riprodurre

comodamente tutti i supporti
USB pilt moderni.

Le grandi dimensioni dei tasti
in gomma ne garantiscono un
utilizzo intuitivo.

La funzionalita dell'apparecchio
& stata studiata fino all’ultimo
dettaglio : le stazioni radio
memorizzate vengono
mantenute, anche se la batteria
dell’automobile viene scollegata

durante i lavori di manutenzione.

Work hard & play hard

DUBAI 324 DAB+ BT

@ BLAUPUNKT

a dim ensione

olle dimension

aucun compromis en termes de
qualité : sont les caractéristiques
que les chauffeurs des véhicules
utilitaires, cherchent dans un
autoradio. La nouvelle gamme
Blaupunkt Heavy Duty répond

d ces exigences, tant dans le
segments 12 volts, que dans

le segment 24 volts. Grdace a

une mécanique antichocs et
anti-vibrations, vous pouvez
écouter votre musique préférée
sans aucune limite, méme loin
des routes goudronnées Il est
également possible de brancher et

DUBAI 324 DAB BT
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de reproduire facilement tous les
supports USB modernes.

Les touches en caoutchouc de
grandes dimensions permettent
une utilisation intuitive. La
fonctionnalité de I'appareil

a été étudiée jusque dans les
moindres détails : les stations radio
sauvegardées restent en mémoire,
méme si la batterie de la voiture
est déconnectée pendant les
opérations de maintenance.

Work hard & play hard

Made for

8iPod [liPhone

BLK123
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Twin Connect

Comfort
Browsing

« RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Ricezione alta qualita FM
(RDS), AM (MW,LW) - Sintonizzatore DAB/DAB+

« BLUETOOTH (HFP, PBAP, A2DP, AVRCP, SPP) con microfono integrato ed
esterno(opzionale) , gestione due telefoni, rubrica telefonica, aggiornamento
software tramite USB, audio mix in navigazione

- INGRESSI USB anteriore (tipo A standard) - Aux-In frontale
Comandi al volante resistivi integrati - Made for iPod, iPhone

« USCITA Pre-amplificata a 4 canali

+ EQUALIZZATORE Sound presets - X-Bass

« AMPLIFICATORE Potenza massima 4 x 40 watts

« ALIMENTAZIONE 24V

« CARATTERISTICHE Rivestimento telaio e pulsanti in gomma.

(XX X XXN
Codem IV

ax50W gy

Preamp-out Tuner

4-Channel Heavy Duty Design

Permanent memory Audio Mix

« RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Réception FM de haute qualité (RDS),
AM (MW,LW) - Syntonisation DAB/DAB+

+ BLUETOOTH (HFP, PBAP, A2DP, AVRCP, SPP) avec micro intégré et externe
(optionnel), gestion deux portables, répertoire téléphonique, mise a jour logiciel
moyennant USB, navigation / audio mix

« ENTREES USB antérieure (type A standard) - Aux-In antérieure - Made for iPod,
iPhone - Commandes au volant resistive intégrées

« SORTIE Pré-amplifiée a 4 canaux

+ EGALISEUR Réglages prédéfinis - X-Bass

« AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4 x 40 watts

+ ALIMENTATION 24V

« CARACTERISTIQUES Revétement du chassis et des touches en caoutchouc



« RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Ricezione alta qualita FM
(RDS), AM (MW,LW) - Sintonizzatore DAB/DAB+
Memoria stazioni radio permanente (anche con batteria disconnessa)

+ BLUETOOTH (HFP, PBAP, A2DP, AVRCP) con microfono integrato
(microfono esterno opzionale cod. VM253), rubrica telefonica,
attivazione viva voce anche ad autoradio spenta

- RIPRODUZIONE MP3 / WMA gestione semplificata, made for iPod-iPhone
smartphone Android controllo diretto, visualizzazione informazioni
Brano-Autore-Album (ID3 Tag)

« INGRESSI USB anteriore (tipo A standard) - Slot SD Card sotto il pannello
Aux-In anteriore - Lettore CD - Comandi al volante resistivi integrati

+ USCITE 4 uscite preamplificate (4 V)

« EQUALIZZATORE Sound presets

« AMPLIFICATORE Potenza massima 4 x 50 Watts

« ACCESSORI Antenna DAB

BLAUPUNKT

Permanent
preset memory

:a

2-Channel
Preamp-out

o FORMATI/FORMAT
iPod [JiPhone| cD-DA, CD-R.CD-RW, MP3, WMA

MADE FOR ON/OFF FUNCTION
ANDROID WITHOUT IGNITION KEY

« RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Réception FM de haute qualité (RDS),
AM (MW,LW) - Syntonisation DAB/DAB+
Mémoire permanente des stations radio (avec batterie débranchée)

« BLUETOOTH (HFP, A2DP, PBAP, AVRCP) avec micro intégré (micro externe
optionnel cod. VM253), répertoire téléphonique, possibilité d’activer la main libre
lorsque l'autoradio est éteint

+ REPRODUCTION MP3 / WMA gestion simplifiée - iPod / iPhone et smartphone
Android contréle direct - Affichage des informations Track-Album Auteur (ID3 Tag)

« ENTREES USB antérieure (type A standard) - Fente pour carte SD sous le panneau,
AUX-IN antérieure - Lecteur CD - Commandes au volant resistive intégré

+ SORTIE 4 pré-amplifiée (4V)

« EGALISEUR Réglages prédéfinis

« AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4 x 50 watts

« ACCESSOIRES Antenne DAB
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+ RADIO Hi-End CODEM |V automotive tuner - Ricezione alta qualita FM
(RDS), AM (MW,LW)
Memoria stazioni radio permanente (anche con batteria disconnessa)

- RIPRODUZIONE MP3 / WMA gestione semplificata e visualizzazione
informazioni Brano-Autore-Album (ID3 Tag)

- INGRESSI USB anteriore (tipo A standard) - AUX-IN Anteriore - Lettore CD

« USCITE 2 preamplificate + Sub (2V) - Comandi al volante resistivi integrati

« EQUALIZZATORE Sound presets

« AMPLIFICATORE Potenza massima 4 x 50 Watts

« TELECOMANDO incluso nella confezione.

TORONTO 440 BT

i N

MENU
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+ RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Ricezione alta qualita FM (RDS),
AM (MW,LW)

Memoria stazioni radio permanente (anche con batteria disconnessa)

+ BLUETOOTH (HFP, PBAP, A2DP, SPP) con microfono integrato, (microfono
esterno opzionale cod. VM253)

- RIPRODUZIONE MP3/WMA gestione semplificata, made in iPod/iPhone,
Smartphone Android controllo diretto, visualizzazione informazioni
Brano-Autore-Album (ID3 Tag)

« INGRESSI USB Anteriore e posteriore (tipo A standard) - Slot SD-SDHC
MMC Card sotto il pannello - AUX-IN Anteriore - Lettore CD

« USCITE 4 +1 uscite preamplificate (4 V)

« EQUALIZZATORE Sound presets

« AMPLIFICATORE Potenza massima 4 x 50 Watts

BLAUPUNKT

Permanent
preset memory

—
2-Channel + / -
Preamp-out

(VORI (Qi'} FORMATI/FORMAT
LI a® CD-DA, CD-R,CD-RW, MP3, WMA

« RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Réception FM de haute qualité (RDS),
AM (MW,LW)
Mémoire permanente des stations radio (avec batterie débranchée)

+ REPRODUCTION MP3 / WMA gestion simplifiée - Affichage des informations Track-
Album Auteur (ID3 Tag)

« ENTREES USB antérieure (type A standard) - AUX-IN antérieure - Lecteur CD

« SORTIE 2 pré-amplifiée + Sub (2V) - Command au volant resistive intégré

+ EGALISEUR Réglages prédéfinis

« AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4 x 50 watts

« TELECOMMANDE fournie.

Front / Rear

Permanent
preset memory

— 1 S

Slot SDHC
MMC

FORMATI/FORMAT
CD-DA, CD-R,CD-RW, MP3, WMA

ax50wj

4-Channel
Preamp-out

Made for

iPod [liPhone
ON/OFF FUNCTION
WITHOUT IGNITION KEY

« RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Réception FM de haute qualité (RDS),
AM (MW,LW)

Mémoire permanente des stations radio (avec batterie débranchée)

« BLUETOOTH (HFP, A2DP, PBAP, SPP) avec micro intégré
(micro externe optionnel cod. VM253)

+ REPRODUCTION MP3 / WMA gestion simplifiée - made in iPod/iPhone et
smartphone Android contréle direct - Affichage des informations Track Album
Auteur (ID3 Tag)

« ENTREES USB antérieure et postérieure (type A standard) - Fente carte SD-SDHC-
MMC sous le panneau - AUX-IN antérieure - Lecteur CD

«SORTIE 4 + 1 pré-amplifiée (4V)

+ EGALISEUR Réglages prédéfinis

« AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4 x 50 watts

MADE FOR
ANDROID
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A High Grade

CD Player Ignition logic Automotive Tuner

= I I I ’ Front + Rear

Comfort Microphone
Sound Presets

Browsing
_. X50W m
Panel
-—
ON/OFF FUNCTION
WITHOUT IGNITION KEY

« RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Ricezione alta qualita FM (RDS), <« RADIO Hi-End CODEM IV automotive tuner - Réception FM de haute qualité (RDS),

Permanent memory

Tl
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4-Channel
Preamp-out

AM (MW,LW) - Memoria stazioni radio permanente AM (MW,LW) - Mémoire permanente des stations radio (avec batterie débranchée)
(anche con batteria disconnessa) « BLUETOOTH (HFP, PBAP, A2DPP) avec micro intégré (micro externe
+ BLUETOOTH (HFP, PBAP, A2DP) con microfono integrato (microfono optionnel cod. VM253)
esterno opzionale cod. VM253) +REPRODUCTION MP3 / WMA gestion simplifiée - Affichage des informations Track-
- RIPRODUZIONE MP3, WMA gestione semplificata, visualizzazione Album Auteur (ID3 Tag)
informazioni Brano-Autore-Album (ID3 Tag) « ENTREES USB antérieure (type A standard) - Fente pour carte SD sous le panneau,
- INGRESSI USB frontale (tipo A standard) - Slot SDHC, SD sotto il pannello AUX-IN antérieure - Lecteur CD - Commandes au volant resitive intégré
Aux-In anteriore - Lettore CD-DA, CD-R, CD-RW « SORTIE 4 pré-amplifiée (4V) - Subwoofer
Comandi al volante resistivi integrati « EGALISEUR Réglages prédéfinis - X-Bass
« USCITE 4 uscite preamplificate (4 V) - Subwoofer « AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4 x 50 watts

« EQUALIZZATORE Sound presets - X-Bass
« AMPLIFICATORE Potenza massima 4 x 50 Watts

CARDIFF 170 BT

T
U
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BLAUPUNKT CARDIFF 170 8T 4 iy cad e
Slot SDHC Preamp-out

FORMATI/FORMAT CD-DA, CD-R,CD-RW, MP3, WMA

- RADIO High-grade tuner - Ricezione FM (RDS), AM « RADIO High-grade tuner - Réception FM (RDS), AM

+ BLUETOOTH (HFP, PBAP, A2DP, AVRCP) con microfono integrato «BLUETOOTH (HFP, A2DP, PBAP, AVRCP) avec micro intégré

- RIPRODUZIONE MP3/WMA gestione semplificata + REPRODUCTION MP3 / WMA gestion simplifiée - Affichage des informations Track-
Visualizzazione informazioni Brano-Autore Album (ID3 Tag) Album Auteur (ID3 Tag)

« INGRESSI USB Anteriore (tipo A standard) - Slot SD-SDHC-MMC « ENTREES USB antérieure (type A standard) - Fente carte SD-SDHC-MMC (sous le
(sotto il pannello) - AUX-IN Anteriore - Lettore CD panneau) - AUX-IN antérieure - Lecteur CD

+ USCITE 2 uscite preamplificate (2 V) « SORTIE 2 pré-amplifiée (2V)

« EQUALIZZATORE Sound presets « EGALISEUR Réglages prédéfinis

« AMPLIFICATORE Potenza massima 4 x 50 Watts « AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4 x 50 watts



BLAUPUNKT
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BLAUPUNKT PALERMD 17 A 2-Channel

SlotsDHC Preamp-out

FORMATI/FORMAT CD-DA, CD-R,CD-RW, MP3, WMA

+ RADIO High-grade tuner - Ricezione FM (RDS), AM « RADIO High-grade tuner - Réception FM (RDS), AM

- RIPRODUZIONE MP3/WMA gestione semplificata + REPRODUCTION MP3 / WMA gestion simplifiée - Affichage des informations Track
Visualizzazione informazioni Brano-Autore Album (ID3 Tag) Album Auteur (ID3 Tag)

« INGRESSI USB Anteriore (tipo A standard) - Slot SD-SDHC-MMC « ENTREES USB antérieure (type A standard) - Fente carte SD-SDHC-MMC (sous le
(sotto il pannello) - AUX-IN Anteriore - Lettore CD panneau) - AUX-IN antérieure - Lecteur CD

« USCITE 2 uscite preamplificate (2 V) « SORTIE 2 pré-amplifiée (2V)

« EQUALIZZATORE Sound presets « EGALISEUR Réglages prédéfinis

« AMPLIFICATORE Potenza massima 4 x 50 Watts « AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4 x 50 watts

DA B+ I U N E R DAB’'N’PLAY 370

AT Il nuovo DAB’N’PLAY 370, attiva il servizio Radio DAB+ all"autoradio originale, con il vantaggio di
una ricezione radio perfetta e senza rumori. E dotato di un display da 3 “ su cui sono visualizzate
I'elenco delle stazioni DAB+ o il nome della stazione, I artista e il titolo. Il funzionamento € intuitivo.
Il collegamento o la trasmissione del segnale all’ autoradio avviene tramite il trasmettitore
FM integrato o tramite collegamento AUX. Inoltre un sistema vivavoce, consente di riprodurre
BLAUPUNKT I'audio dglle con\{ersazioni telefoniche tramite gli altoparlanti deII’auto: E anf:he possibile eseguire\

lo streaming audio (A2DP) della musica presente sullo smartphone. Il dispositivo molto compatto &
fissato al posto di guida o al parabrezza tramite porta ventose. Per I'alimentazione viene utilizzata la
presa a bordo del veicolo da 12V (o, in alternativa, I'accendisigari).

Grace au nouveau DAB’ N'PLAY 370, il est possible d'intégrer la radio numérique a I'autoradio d'origine.
Ceci vous permet d'obtenir une réception parfaite et une absence totale de bruit.

Le DAB’N'PLAY 370 est équipé avec un afficheur de 3 “facile a visualiser , affichant la liste des stations
DAB+ ou le nom de la station, I'artiste et le titre. L'utilisation est intuitive.

Le branchement ou la transmission du signal de I'autoradio se réalise, au choix, moyennant
I'émetteur FM intégré ou a travers le branchement AUX. En plus, I'adaptateur est équipé d’un
systéeme mains libres, qui permet la reproduction des conversations téléphoniques a travers les haut-
parleurs de la voiture. Bien entendu, vous pouvez effectuer le streaming audio (A2DP) de votre musique
aussi a partir de votre smartphone. L'appareil, qui est tres compact, doit étre fixé au siege du conducteur
ou au pare-brise, a I'aide d’un porte-ventouse. L'alimentation est fournie par la prise de courant 12V
BLK397 intégrée au véhicule (ou par I'allume-cigare).

Tutti i vantaggi della radio DAB+
Tous les avantages de la radio DAB +

P SCAN

PAB T il Osictooth

Built-In

Plug &Pla
i Speakers Copertura
rete Numero crescente VHF
« Ricevitore radio digitale DAB+ « Récepteur numérique DAB+ gi in espansione difrequenze disponibile
- Display a colori 3“TFT « Afficheur couleur 3 “TFT Réception Couverture Nombre croissant THF
« Sistema vivavoce - Systéme Bluetooth cristalline, réseau de fréquences disponibles
Bluetooth integrato incl. A2DP mains libres intégré avec A2DP numérique en expansion
« Riproduzione vocale/musicale « Reproduction vocale et musicale via
con AUX o senza fili via trasmettitore AUX ou sans fil via émetteur FM intégré
integrato FM « Alimentation électrique a partir de
- Alimentazione tramite accendisigari 12V I'allume-cigare 12V
« Installazione ,Plug and Play” « Installation “Plug and Play”
- Compatibile con la quasi totalita - Compatible avec presque tous
di autoradio originali o di secondo les autoradios d'origine ou de seconde
impianto monte
« Visualizzazione del nome della stazione « Affichage du nom de la station DAB+
DAB+ « Scanning et stockage des émetteurs
« Scansione e archiviazione delle stazioni « Liste des chaines avec fonction de
« Elenco canali con funzione di selezione sélection
- Ricevere e terminare telefonate tramite « Décrocher et raccrocher a travers
display I'afficheur
« Microfono integrato « Microphone intégré
« Streaming musicale di telefoni cellulari « Streaming musical des portables avec Servizi aggiuntivi " Previsione Acasa
con Bluetooth Bluetooth gratis Non utilizza Ricezione &
« Riproduzione vocale e musicale tramite « Reproduction vocale et musicale via les Services '"te"_'?t . Dabplus.it Su str§da
altoparlanti auto haut-parleurs de la voiture complémentaires Aucune utilisation Infos sur la Rlamaison

d'Internet réception : et
Dabplus. fr sur route

gratuits




SISTEMI DI NAVIGAZIONE - SYSTEMES DE NAVIGATION

TRAVEL PILOT

Navigatore portatile con schermo touch screen 7” ad alta risoluzione Navigateur portable avec écran tactile 7” a haute résolution (800x480
(800x480 pixels) « Mappa TomTom Europa completa 48 paesi con pixels) - Mappe TomTom Europe compleéte 48 pays avec une mise a
aggiornamento gratuito a VITA « Processore SiRF Atlas V Dual a 664 jour gratuite pour toujours « Processeur SiRF Atlas V Dual a 664 MHz et
MHz e ricevitore GPS a 64 canali ad alta sensibilita « Visualizzazione récepteur GPS a 64 canaux a haute sensibilité » Visualisation 2D/3D
2D/3D - Assistente di velocita ed avvisi presenza Autovelox « Assistance de vitesse et annonces en présence des Radars « Visualisation
- Visualizzazione realistica Real View e assistente di corsia réelle Real View et assistance de couloir « Informations TMC Avanteq

« Informazioni TMC Avanteq (ricevitore integrato nel caricabatterie) (récepteur intégré dans le chargeur) « Réglage luminosité et variations
+ Regolazione luminosita e variazione giorno/notte automatici « Punti Jour/nuit automatiques « Points d'intéréts Premium « Fourni dans la
d’interesse Premium « Contenuto nella confezione: Carica batterie da confection: Chargeur batterie pour voiture avec récepteur TMC intégré,
auto con ricevitore TMC integrato, supporto per fissaggio a vetro, cavo  support pour fixage sur la vitre, cable Mini-USB, Manuel d'instructions
Mini-USB, manuale di istruzioni - Dimensioni 175x109x15mm « Dimensions 175x109x15mm

(L 8 | TRAVEL PILOT 73 EU LMU

L NAVIGATORE portatile 7"
MAPPA Europa Completa 48 paesi
AGGIORNAMENTO GRATUITO A VITA.

Portable 7 “
W ) : ; Mappe Europe complete 48 pays
AN  0:02 3 MISE A JOUR GRATUITE POUR TOUJOURS
Zuriick Donauufer Autobahn E¥H EX] !
BLAUPUNKT
BLK504

TRAVEL PILOT 74)1:{’ /¢ {EU LMU

NAVIGATORE portatile 7" con Bluetooth
MAPPA Europa Completa 48 paesi
AGGIORNAMENTO GRATUITO A VITA.
1 INGRESSO VIDEO

Portable 7 “avec Bluetooth

Mappe Europe complete 48 pays

MISE A JOUR GRATUITE POUR TOUJOURS
1 ENTREE VIDEO

BLK505
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RADIO FM / AM - INGRESSI USB Posteriore « RIPRODUZIONE MP3 Player via USB
AMPLIFICATORE Potenza massima 4x50 W - 2 uscite preamplificate

CONFORME ASTM B 117 per esposizione alla salsedine e umidita - ASTM D 4329 per
esposizione raggi UV - Impermeabilita IP 66 - Compatibile con iBoat Finitura tasti in
Rubber Touch

RADIO FM/AM « ENTREES USB postérieure - REPRODUCTION MP3 avec USB
AMPLIFICATEUR Puissance maximale 4 x 50 watts - 2 canaux pré-amplifiée
COMPLIANCE ASTM B 117 pour l'exposition au sel et a I'humidité - ASTM D 4329 pour
I'exposition aux UV - Imperméabilité IP 66 - Compatible avec iBoat - Touches en Rubber
Touch

MSx 542 > Way @130 mm

MATERIALE Specifico per prodotti marini - Membrana in Polipropilene
POTENZA Massima 90 watts « IMPEDENZA 4 ohms
GENERALE Viti in acciaio - Magnete schermato

MATERIAL according to marine specification - Injected PP membrane
POWER watts RMS 30/ Max. 90 -« IMPEDANCE 4 ohms
GENERAL Stainless steel screws and fixations included - Covered magnet

MSX 652 2way SPEAKERS 3165 mm

MATERIALE Specifico per prodotti marini - Membrana in Polipropilene
POTENZA Massima 140 watts -« IMPEDENZA 4 ohms
Viti in acciaio - Magnete schermato

MATERIEL Spécifique pour les produits marins - Membrane en Polypropyléne
PUISSANCE Watts max. 140 - IMPEDANCE 4 ohms
Vis en acier - Aimant blindé

BT UP BLUETOOTH A2DP

Dispositivo Bluetooth per audio streaming (A2DP) « Trasferisce la musica dal cellulare alle
autoradio ELBA e CAPRI - Alimentazione12 Volts - Bluetooth V2.0 « Portata finoa 10 m.

Dispositif Bluetooth pour audio streaming (A2DP) « Transfert la musique du portable a
I'autoradio ELBA et CAPRI « Alimentation 12 Volts « Bluetooth V2.0 - Utilisation jusqu’a 10 m.



ALTOPARLANTI - HAUT-PARLEURS

Audio, Qualita, facilita di Installazione « Son, Qualité, facilité d’installation

Gli altoparlanti della Serie GTX e ICX possiedono tutte le Les haut-parleurs GTX et ICX ont toutes les caractéristiques d’un haut-
caratteristiche di un altoparlante davvero perfetto. Sono concepiti per  parleur parfait. lls sont congus pour les amants du son et de la facilité

gli appassionati del suono che amano la praticita® d'uso. d'utilisation. Ces haut-parleurs sont constitués d’une grille métallique
Dotati di una copertura a griglia metallica di alta qualita, figurano de qualité supérieure, qui contribue a l'intégration optimale dans toutes
ottimamente all'interno di tutte le vetture. Da menzionare inoltre le les voitures. Les membranes en PP, la résistance aux charges de pression
membrane in PP, la resistenza ai forti carichi di pressione, l'eccellente lourdes, l'orchestration excellente des sons et la qualité inimitable
orchestrazione dei suoni, I'inimitabile qualita®Blaupunkt. Altre Blaupunkt, sont ses principaux atouts.

caratteristiche Tecniche di rilievo:cestelli in acciaio anti-torsione, Les paniers en acier anti-torsion, les membranes avec résonance trés
membrane dalla risonanza estremamente limitata, tweeter finemente limitée et les tweeter finement calibrés garantissent un événement sonore
calibrati. Tutto cio” offre un evento sonoro, in auto, di grande fascino. plein de charme dans la voiture.

Serie GTX
GTX 402DE

2 Way 2100 mm
POTENZA watts RMS 30/ 140 Max.
IMPEDENZA 4(Q)
WOOFER Membrana in polipropilene ad iniezione
PROFONDITA 39,5 mm.
POWER watts RMS 30/ 140 Max.
IMPEDANCE 4(Q)
WOOFER Injected PP cone
BLK931 DEPTH 39,5mm.

GTX 542DE

2Way 2130 mm
POTENZA watts RMS 40 / 180 Max.
IMPEDENZA 4(Q)
WOOFER Membrana in polipropilene ad iniezione
PROFONDITA 48 mm.
POWER watts RMS 40/ 180 Max.
IMPEDANCE 4(Q)
WOOFER Injected PP cone
BLK932 DEPTH 48 mm.

GTX 663DE

2Way @165 mm
POTENZA watts RMS 50/ 220 Max.
IMPEDENZA 4(Q)
WOOFER Membrana in polipropilene ad iniezione
PROFONDITA 56 mm.
POWER watts RMS 50/ 220 Max.
IMPEDANCE 4(Q)
WOOFER Injected PP cone
BLK936 DEPTH 56 mm.




Serie ICX
ICX 402

T 2 Way @100 mm
POTENZA watts RMS 25 / 180 Max.
IMPEDENZA 4(Q)
WOOFER Membrana in polipropilene ad iniezione
PROFONDITA 43 mm.
POWER watts RMS 25 /180 Max.
IMPEDANCE 4(Q)
WOOFER Injected PP cone
BLK941 DEPTH 43 mm.

ICX 542

2 Way 2130 mm
POTENZA watts RMS 30/ 210 Max.
IMPEDENZA 4(Q)
WOOFER Membrana in polipropilene ad iniezione
PROFONDITA 43 mm.
POWER watts RMS 30/210 Max.
IMPEDANCE 4(Q)
WOOFER Injected PP cone
BLK943  DEPTH 43 mm.

== ~ ICX 662

2 Way @165 mm

POTENZA watts RMS 35/ 250 Max.
IMPEDENZA 4(Q)
WOOFER Membrana in polipropilene ad iniezione
PROFONDITA 53 mm.
POWER watts RMS 30/210 Max.
IMPEDANCE 4(Q)
WOOFER Injected PP cone

BLK946 DEPTH 53mm.




DV R DIGITAL VIDEO RECORDER

BP 2. 5 F H D Registratore video digitale per auto « Enregistreur vidéo numérique pour voiture
BUILT-IN G SENSOR | MOTION DETECTION | 170° WIDE ANGLE LENS

- Display HD TFT da 2,0 - 1080P Full HD

- Obiettivo grandangolare 170°

- G-sensor e rilevamento del movimento

- Registrazione in Loop

- Visualizzazione data e ora

- Microfono e altoparlanti integrati

« Scheda di memoria: microSDHC fino a 64 GB (non inclusa)
« Uscita USB e HDMI

- Facile installazione e posizionamento grazie all'adesivo 3M

Full H a
- o ( [ 4
3 '[

BLK350

« Ecran TFT HD 2.0” - 1080P Full HD

- Objectif grand angle 170°

« G-sensor et détection de mouvement

« Enregistrement en boucle

- Affichage date et heure

« Microphone et haut-parleurs intégrés

« Carte mémoire: microSDHC jusqu‘a 64 Go (non fournie)
« Sortie USB et HDMI

« Installation et placement faciles grdce a l'adhésif 3M

BP 2.1 F H D Registratore video digitale per auto « Enregistreur vidéo numérique pour voiture
BUILT-IN G SENSOR | MOTION DETECTION | 120° WIDE ANGLE LENS

BLAUPUNKT

- Design compatto

« Plug and Play - Facile utilizzo

- Display 2.0" a colori TFT

« Full HD 1080p (1920x1080 pixels)

« Obiettivo grandangolare a 120°

- Registrazione in Loop

« G-sensor integrato

- Microfono e altoparlante integrati

« Rilevamento del movimento

« Micro SDHC Card fino a 32 GB (non inclusa)

« Uscita USB 2.0

« Dimensioni (LxWxH) 64x28x65 mm

« Peso: 509

« Accessori: Carica batteria, Cavo USB, 2 supporti (ventosa+adesivo),
Manuale

Full Ha a
D&

BLK351

« Design compact

« Plug and Play - Utilisation facile

« Ecran 2.0" couleurs TFT

« Full HD 1080p (1920x1080 pixels)

- Objectif grand angle 120°

« Enregistrement en boucle

« G-sensor integré

« Microphone et haut-parleurs intégrés

- Détection de mouvement

« Carte mémoire: microSDHC jusqu‘a 32 Go (non fournie)
« Sortie USB 2.0

« Dimensions (LxWxH) 63x28x65 mm

- Poids: 50g

« Accessoires: chargeur de batterie, Cable USB, 2 supports

(ventouse+adhésif), Notice



BLK901

BLK991

BLK992

BLK301
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EMA 455 4 CHANNELS AMPLIFIER

« Power Watts RMS 110 x 4 a 4 ohm

« Power Watts Max 160 x 2 mono 4 ohm

« Frequency response 10-30.000 Hz

- Signal noise ratio >85 dBA

+ High pass / Low pass 50 + 250Hz

- X-over (High Pass/Flat/Low Pass)

« Bass-Bost 0/6/12dB

«Gain 0,2 -10 Volt

« Dimensions mmW xH x D 184 x 52,5 x 295

FUNLINE Radio A-R G 01-E
ANTENNA DA VETRO / ANTENNE DE VITRE
RADIO AM/FM

« Amplificatore attivo integrato / Amplificateur actif intégré

- Installazione tramite adesivo / Installation par adhésif

« llluminazione blu disattivabile / Léclairage bleu peut étre éteint
« Frequenza / Fréquence AM: 0,15-6,2Mhz

- Frequenza / Fréquence FM: 76-108Mhz

« Cavo / Cable 2,90 m.

DAB-A-GPS “SHARK"”
ANTENNA DA TETTO / ANTENNE DE TOIT
RADIO DAB+

« Ricezione DAB

« Ricezione radio AM/FM

« GPS (alimentazione Phantom)

- Installazione possibile con nuovi schemi di foratura di Mercedes e Audi/VW
« Profondita di installazione minore (16,5 mm)

« Réception DAB

« Réception radio AM/FM

- Antenne GPS active (alimentation Phantom)

« Installation possible avec nouveaux schémas de percage de Mercedes et Audi/VW
- Profondeur d'installation (16,5 mm)

SMART CHARGER 170
MANTENITORE DI CARICA BATTERIE AUTO/MOTO
CHARGEUR DE BATTERIE VOITURE/MOTO

- Dispositivo che permette il controllo del processo di ricarica e la funzione
di carica continua

« Per batterie (auto e moto) da ca. 6 Volt o 12 Volt e ca. 1,2-120 Ah

« Funzione di carica e scarica e di mantenimento della carica

- Controllo tramite display dei programmi di carica, il valore di tensione
e lo stato della carica

- Controllo intelligente della carica con 4 programmi

- Tensione di ingresso/tensione di uscita: 220-240V ~ 50 Hz/6 V DC e 12V DC

« Protezione da sovraccarico e cortocircuito

« Protezione custodia IP 65

- In dotazione: 1 caricabatterie, morsetti, connettore accendisigari e
manuale istruzioni

- Gestion du microprocesseur avec programme de diagnostic, processus de recharge
contrélé et fonction de recharge continue

« Pour toutes les batteries de voitures et de motos avec env. 6 volts ou 12 volts et env. 1,2-
120 Ah de capacité

- Fonction de charge et de décharge, fonction de maintien de la charge

- Afficheur LC pour programmes de chargement, valeurs de tension et état de la charge

« Contréle intelligent de la charge avec 4 programmes

- Tension d'entrée/sortie : 220-240 V~50 Hz/6 V DCet 12 V DC

« Protection contre les surcharges et les courts-circuits

- Protection de la coque IP 65

« Inclus: 1 chargeur, bornes et connecteur allume-cigare,

« Manuel d'utilisation
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ASSISTENZA TECNICA BLAUPUNKT PRESSO PHONOCAR SPA
BLAUPUNKT TECHNICAL SERVICE ON PHONOCAR SPA

Procedure Assistenza Tecnica / Procedures for the Aftersales-Service

1 2 3 4 5
Tipologia guasto Richiesta RMA Preparazione Pacco Spedizione Riconsegna
Defect type RMA-Request Preparing the Parcel Sending Parcel Back delivery
Compilare il modulo presente
nella sezione Supporto del sito
www.phonocar.it.
Fill up the form on the Support
] area on www.phonocar.it ———

Assicuratevi del guasto
consultando attentamente le
istruzioni.

Be sure about defect reading
manual istruction

Specificare modello, difetto
e relativo numero seriale.
Riceverete il numero di
autorizzazione del reso da
indicare sul DDT e all'esterno
del pacco.

Specify model, kind of defect
and related serial number.

You will receive to go-ahead for
the return of the product, with
RMA-number to be reported

on the DELIVERY-NOTE and
externally on the parcel.

Imballate con cura,
possibilmente con I'imballo
originale.

Allegare la copia della prova
di acquisto

(scontrino e/o fattura).

Pack carefully, by possibly
using the Original package.
Do not forget to include copy
of your Purchase-receipt
(payment-receipt and/or
Invoice).

Un corriere verra aritirare il
prodotto presso l'indirizzo del
rivenditore da voi comunicato
sul modulo RMA.

A Courier will pick up the
product at the Retailer-address
stated on the RMA-form.

Phonocar provvedera alla
riparazione del prodotto
e alla riconsegna.

Phonocar will repair and
organize the return of the
Product.

CONDIZIONI DI GARANZIA

« Phonocar S.p.A. per aggiornamenti e migliorie si riserva di apportare qualsiasi tipo di variazione anche senza preavviso.
- Tutti i prodotti presenti in questo catalogo sono garantiti secondo i termini di legge.
- Eventuali componenti difettosi dovranno essere consegnati al rivenditore o alla Phonocar a mezzo pacco postale e se in garanzia, saranno sostituiti o riparati

gratuitamente.

- La garanzia decade qualora siano state apportate modifiche o si rilevino manomissioni o incuria di montaggio.

WARRANTY

« Phonocar reserves the right to introduce product-modifications even without prior notice.
« All Products contained in this catalogue have a warranty-period foreseen by the Law.

- Defective components have to be sent to the Retailer, or to Phonocar directly, by parcel post. In the presence of Warranty, they will be replaced or repaired free-of-charge.
« Warranty gets void, in case of modifications, improper handling or inadequate installation.

-
N Phonocar
Via F.lli Cervi, 167/c « 42124 Reggio Emilia (RE)
Tel. 4390522 941621 « Fax. +39 0522 1602093 - E-mail: info@phonocar.it « Http: www.phonocar.it




